

2015-09-02 Сухинина А.А., кандидата в депутаты Облдумы, пытаются укусить от злобы и бессилия



Каждый день я, кандидат в депутаты Воронежской областной Думы, действующий депутат Борисоглебской городской Думы А.А. Сухинин встречаюсь с избирателями, хожу по домам и квартирам, агитирую за КПРФ и прошу борисоглебцев поддержать меня на выборах 13 сентября.

Когда возвращался с одной из встреч из Юго-Восточного микрорайона, 1 сентября 2015 года около 15 часов возле дома №1 по ул. 8-го Съезда г.Борисоглебска, мой личный автомобиль остановил сотрудник ГИБДД и попросил предъявить документы на автомобиль. Я подал три документа – права, свидетельство о регистрации транспортного средства на автомобиль ВАЗ-21120 и свидетельство о регистрации на прицеп «БЕЛАЗ». Сотрудник ГИБДД необоснованно стал придираться ко мне и

запугивать, что составит протокол об административном правонарушении. На что я ему возразил, что у меня есть право сделать запись в протоколе и вписать о его неадекватном поведении. После чего полицейский вернул права и свидетельство о регистрации ТС на автомобиль, но на прицеп не вернул и наглым образом заявил, что их не видел.

Таким образом, у меня был похищен документ – свидетельство о регистрации прицепа «БЕЛАЗ».

Предполагаю, что дана команда, чтобы спровоцировать меня, вывести из себя и лишней раз потрепать нервы.

Я сразу же обратился в полицию с заявлением о данном факте.

О результате расследования я проинформирую читателей.

Депутат Борисоглебской городской Думы

А.А. Сухинин

Читайте также: [История о том, как лезут в депутаты по головам](#)